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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έκτακτη συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης   

 
Με αντικείμενο τη λήψη προληπτικών μέτρων και την αντιμετώπιση του κινδύνου 
δασικών πυρκαγιών, κατόπιν της σχετικής Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου που 
προβλέπει εφαρμογή έκτακτων μέτρων στη χώρα έως τη Δευτέρα 9 Αυγούστου, 
συνεδρίασε εκτάκτως σήμερα το πρωί, μέσω τηλεδιάσκεψης, το Συντονιστικό 
Όργανο Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης. 
 
Τις εργασίες του ΣΟΠΠ συντόνισαν ο Αντιπεριφερειάρχης Ροδόπης Νικόλαος 
Τσαλικίδης, ο Προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Ροδόπης Δημήτρης 
Παπαλεξίου ενώ συμμετείχαν , εκπρόσωποι των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας, 
οργανισμών, των πυροσβεστικών υπηρεσιών, του στρατού, των αστυνομικών 
υπηρεσιών, εκπρόσωποι εθελοντικών φορέων και εμπλεκόμενων υπηρεσιών. 
 
Σε μήνυμα του, μετά την ολοκλήρωση του έκτακτου ΣΟΠΠ, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. 
Τσαλικίδης επισήμανε: «Η χώρα δίνει μία τιτάνια μάχη σε πολλαπλά μέτωπα. 
Αντίστοιχα, στην περιοχή μας, καταγράφηκαν συνεχόμενα περιστατικά πυρκαγιών με 
πιο πρόσφατο παράδειγμα τη φωτιά στην περιοχή του Μίσχου. Σύμμαχός μας 
αποδείχθηκαν τα έργα πρόληψης που υλοποιήθηκαν υπό την ευθύνη της Πολιτικής 
Προστασίας, του Ά και Β´ βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης όπως είναι, οι καθαρισμοί 
και αντιπυρικές ζώνες σε κρίσιμα σημεία, συντηρήσεις του δικτύου που 
πραγματοποιήθηκαν  σε ορισμένες  περιπτώσεις με τη συνδρομή της δασικής 
υπηρεσίας Ροδόπης και του στρατού. 
Μεγαλύτερος μας σύμμαχος είναι- και αποδεικνύεται  κάθε φορά ακόμη 
περισσότερο- ο απλός πολίτης που μέριμνα, συνεργάζεται και εφαρμόζει πιστά τις 
οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας και των αρχών.  
Από σήμερα και για τις προσεχείς ημέρες, προβλέπεται πολύ υψηλός κίνδυνος 
πυρκαγιάς στο μεγαλύτερο μέρος της επικράτειας, εξαιτίας των ακραίων 
κλιματολογικών συνθηκών. 
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Καλούμε τους συμπολίτες μας, να αποφεύγουν οποιαδήποτε δραστηριότητα, 
οποιαδήποτε ενέργεια μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά, ιδίως τα επόμενα δύσκολα 
εικοσιτετράωρα. Είναι απαραίτητο να τηρηθεί στο ακέραιο, το μέτρο απαγόρευσης 
κάθε μετακίνησης, διέλευσης και παραμονής σε άλση που βρίσκονται εντός των 
οικιστικών ιστών, δασύλλια και περιοχές natura. Οι στιγμές επιβάλλουν πλήρη 
επαγρύπνηση και συναγερμό από όλους μας! 
 
Οι δυνάμεις του Πυροσβεστικού Σώματος είναι σε γενική επιφυλακή, ενώ οι δυνάμεις 
της Πολιτικής Προστασίας βρίσκονται σε πλήρη, και απόλυτη κινητοποίηση. Έχοντας 
ανά πάσα στιγμή στην διάθεση των επιχειρήσεων και την ενίσχυση του εναέριου 
στόλου μας, που είναι καταλυτικής σημασίας για την αντιμετώπιση των πυρκαγιών. 
 
Στην σημερινή έκτακτη συνεδρίαση του ΣΟΠΠ, επιβεβαιώθηκε η κατάλληλη 
ετοιμότητα του μηχανισμού και το πνεύμα απόλυτης συνεργασίας που διέπει την 
ενεργοποίηση όλων των φορέων που μετέχουν στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής 
Προστασίας. Δίνουμε βαρύτητα στην πρόληψη, ενώνοντας τις δυνάμεις μας, η 
αυτοδιοίκηση, οι πυροσβεστικές υπηρεσίες, η πολιτική προστασία και οι δασικές 
υπηρεσίες, οι κοινωνικοί φορείς κι οι εθελοντές.  
Αδιαπραγμάτευτος στόχος μας είναι, η προστασία της ανθρώπινης ζωής του φυσικού 
περιβάλλοντος και του ζωικού κεφαλαίου». 
 
 

 
                                                              Από το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης 

 

 

 


